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                                                                       Comunicazione  n.                                                                          
Catania 18 Gennaio 2024
Ai Docenti
Agli Studenti
Ai Genitori            

OGGETTO: Iscrizione Giochi Matematici PRISTEM-ELEUSI dell’Università Bocconi 2024
Si comunica che il 9 Febbraio 2024 scadono le iscrizioni ai 31^ Campionati Internazionali di Giochi Matematici 2024, organizzati dal Centro PRISTEM dell’Università Bocconi.
Quest’anno, i "Campionati internazionali di Giochi matematici" sono una gara articolata nella fase nazionale in quattro fasi : 
· i quarti di finale che si terranno online il pomeriggio di Venerdi’ 23 Febbraio 2024 alle ore 15,30 da casa . I primi classificati di ogni sede locale (per ogni categoria, la relativa percentuale sarà precisata prima dello svolgimento della gara) verranno ammessi alla fase successiva ovvero alle Semifinali; secondo le difficoltà degli esercizi, per essere ammessi alle Semifinali, potrà essere richiesto anche un numero minimo di esercizi correttamente risolti. I Quarti di finale saranno preceduti la settimana precedente da un allenamento che servirà anche per permettere ai concorrenti di familiarizzare con la piattaforma che ospiterà la gara. Per i concorrenti che non hanno superato i Quarti di finale, è prevista nel mese di marzo una gara “di consolazione” con classifica autonoma a livello nazionale.
In fase di quarti le categorie C1( I-II media) e C2 ( III media) dovranno rispondere a 8 quesiti.C1 avrà a disposizione 60 minuti, C2 90 minuti;
· la semifinale che si terranno a Messina o Siracusa nel pomeriggio di Sabato  16 Marzo 2024 in presenza. I primi classificati (circa il 10% degli effettivi partecipanti ma per ogni categoria la relativa percentuale sarà precisata prima dello svolgimento della gara) verranno ammessi alla fase successiva ovvero alla Finale nazionale; secondo le difficoltà degli esercizi, per accedere alla Finale nazionale, potrà essere richiesto anche un numero minimo di esercizi correttamente risolti.
·  la finale nazionale che si svolgerà a Milano, presso l’Università Bocconi, nel pomeriggio di Sabato  25 Maggio  2024 .In questa occasione verrà selezionata la squadra che rappresenterà l’Italia alla finale  internazionale di fine Agosto; 
· la finalissima internazionale a Parigi a fine   Agosto 2024. 
La quota d’iscrizione, per ciascun partecipante, è pari a € 8,00 da versare alla scuola tramite PAGOPA del Registro elettronico dal 31 Gennaio al  6  Febbraio 2024.
I genitori degli alunni che vorranno partecipare ai Giochi Matematici Bocconi dovranno ,a partire dal 22 Gennaio fino al 29 Gennaio 2024, effettuare la compilazione del modulo Google . https://forms.gle/pefpf27PULMNmFgSA
Una volta effettuata la compilazione del modulo e il relativo pagamento dovranno iscrivere i propri figli nella piattaforma dei giochi https://gare.giochimatematici.unibocconi.it/  non utilizzando Google Chrome entro il  20 Febbraio 2024;
Per qualsiasi problematica riguardante l’iscrizione rivolgersi  al referente Prof.re Nicolosi Vincenzo con una mail, contenente nome, cognome, classe e sezione dell’alunno all’indirizzo  dantearea2@gmail.com. 

La Dirigente Reggente 
                                                                                                             Prof.ssa Brigida Morsellino
