
                                                                                                              Ai Docenti
                                                                                                         Agli Alunni
                                                                                                  delle classi seconde

[bookmark: _gjdgxs]Oggetto: Riunione Alunni partecipanti al progetto neve e relativi genitori
Si comunica che, la riunione di cui in oggetto è stata fissata per LUNEDI 15 GENNAIO ORE 14:30 presso l’aula magna del nostro istituto scolastico.
Si raccomanda la partecipazione in quanto saranno presenti i Docenti Accompagnatori e I Maestri di sci che illustreranno il programma e risponderanno a qualunque domanda da parte di genitori e alunni, forniranno altresì consigli e raccomandazioni per vivere serenamente e correttamente l’esperienza.
Cosa estremamente importante è la consegna, previa prova e spiegazione tecnica, degli scarponi da sci a tutti gli alunni partecipanti: questa operazione sarà coordinata da Maestri Professionisti che guideranno gli alunni in modo da arrivare preparati ed evitare lungaggini una volta giunti a destinazione.
Si consiglia di portare con se una busta rigida e resistente (ad es. borsa della spesa) nella quale riporre gli scarponi. Gli scarponi saranno CONTRASSEGNATI E NOMINATIVI al fine di rendere più agevole la restituzione che avverrà l’ultimo giorno di permanenza.




Catania, 12/01/2024                                                  Il Dirigente Reggente 
                                                                                  Prof.ssa Brigida Morsellino
