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                                         Comunicazione n.

Oggetto: comunicazione modulistica alunni/e - rettifica

A rettifica della comunicazione n.  15 relativamente alla consegna dei moduli disponibili nell’area Servizi (Tutti gli utenti/ segreteria scolastica/ documenti) del sito della scuola, si comunica quanto segue:
· tutta la modulistica è presente sul sito;
· i moduli debitamente compilati, firmati da entrambi i genitori/soggetti affidatari/tutori saranno consegnati da uno dei firmatari presso la portineria della scuola, sita in via Cagliari n.59. Al momento della consegna verrà richiesto di apporre la firma per avvenuta consegna dei moduli su apposito elenco;
· è obbligatorio firmare e consegnare entro il 20 settembre il modulo relativo al consenso sul trattamento dei dati.
Si ricorda, inoltre, che nessun alunno/a sarà consegnato/a a persona diversa dai genitori/soggetti affidatari/tutori, in assenza di delega a persona maggiorenne depositata agli atti della scuola.
Colgo l’occasione per chiedere a tutte le famiglie un po’ di pazienza. Arriverà qualche rettifica, ci sarà qualche modifica di natura organizzativa. L’unione di due scuole richiede l’armonizzazione di modelli organizzativi differenti e un po’ di tempo per farlo. Sono certa di poter contare sulla vostra collaborazione e comprensione.

Catania, 10 settembre 2024
La dirigente scolastica
Prof.ssa Katia Perna


                                         

